Условия питания и охраны здоровья обучающихся

Питание в ДОУ является сбалансированным и максимально разнообразным. Питание детей организовано на основе разработанного и утвержденного примерного 10- дневного меню. Организовано 4-х разовое питание: завтрак, состоящий из каш. Ежедневно на завтрак каши, питье (чай, какао на молоке). Второй завтрак – соки, морс. Обед состоит из первого, второго блюда и витаминизированного компота, хлеб. Полдник состоит из молочных продуктов. На полдник дети получают выпечку. В целях профилактики медицинским работником осуществляется С- витаминизация III блюда. 
Содержание и состояние пищеблока соответствует санитарным требованиям к устройству, оборудованию, содержанию пищеблока ДОУ. Пищеблок обеспечен необходимым оборудованием (бытовой холодильник – 1, морозильник – 1, электроплита с духовым шкафом – 1, электроплита – 1 шт., электрическая мясорубка, машина тестомесильная, кипятильник не прерывного действия). В состав пищеблока входят: цех сырой продукции, цех готовой продукции, овощной цех, складские помещения. Обеспечение продуктами питания осуществляется на основе договора. Поставка продуктов доставляется в ДОУ транспортом поставщика. Приём пищевых продуктов и продовольственного сырья в дошкольное учреждение осуществляется при наличии документов, подтверждающих их качество и безопасность. Хранение и реализация продуктов соответствует требованиям. 
В нашем образовательном учреждении   строго соблюдаются правила и меры безопасности. Сотрудники  относятся  ответственно к формированию здоровья  детей в ДОУ.  
Заведующим, воспитателями   ведется строгий контроль за охраной здоровья воспитанников. Существуют определенные правила охраны жизни и здоровья детей.  Завхоз  и ответственный по ОТ ДОУ  систематически проводит  технические осмотры помещений детского сада, соблюдение  всеми сотрудниками  правил пожарной безопасности.  Также педагогами проводятся инструктажи  с детьми: по пожарной безопасности, технике безопасности, правила поведения на дороге, в общении с посторонними людьми. Все опасные предметы вне зоны досягаемости для детей. Для проведения занятий выдаются ножницы с затупленными концами, только под руководством и надзором воспитателя. Так же в целях охраны здоровья детей в ДОУ  приведён в порядок и участок, на котором дети гуляют. Все ямы засыпаны, ежедневно проверяется отсутствие предметов, которые могут нанести вред здоровью ребенка.   Все игровые снаряды, в исправном состоянии. В зимний период территория ДОУ систематически очищается  от снега.  
Охрана здоровья в ДОУ – задача очень важная и ответственная. Помещения, в которых находятся дети, ежедневно убираются и проветриваются. Воспитатели не только обучают детей и развивают их умственные способности, но и следят за тем, чтобы здоровье детей не пострадало, а наоборот крепло и улучшалось.
В настоящее время одной из приоритетных задач, стоящих перед педагогами, является сохранение здоровья детей в процессе воспитания и обучения т.к. формирование здорового образа жизни  начинаться уже в детском саду. Вся жизнедеятельность ребенка направлена на сохранение и укрепление здоровья. Основой являются еженедельные познавательные, физкультурные и интегрированные занятия, партнерская совместная деятельность педагога и ребенка в течение дня. Целью оздоровительной работы в ДОУ является создание устойчивой мотивации потребности в сохранении своего собственного здоровья и здоровья окружающих.   Поэтому педагоги ДОУ стараются  правильно сконструировать содержание воспитательно-образовательного процесса по всем направлениям развития ребенка, отобрать современные программы, обеспечивающие приобщение к ценностям, и прежде всего, – к ценностям здорового образа жизни. Основные компоненты здорового образа жизни: рациональный режим, правильное питание, рациональная двигательная активность, закаливание организма, сохранение стабильного психоэмоционального состояния.
Режим дня в ДОУ соблюдается на протяжении всего дня. От этого зависит здоровье и правильное развитие. При проведении режимных процессов педагоги  придерживаются следующих правил:
1. Полное и своевременное удовлетворение всех органических потребностей детей (во сне, питании). 

 2. Тщательный гигиенический уход, обеспечение чистоты тела, одежды, постели.
 3. Привлечение детей к посильному участию в режимных процессах.
 4. Формирование культурно-гигиенических навыков. 

5. Эмоциональное общение в ходе выполнения режимных процессов. 

6. Учет потребностей детей, индивидуальных особенностей каждого ребенка.          
В ДОУ имеется инструктор по гигиеническому воспитанию, проводит антропометрические измерения детей в начале и конце учебного года, оказывает доврачебную помощь, осуществляет контроль за качеством питания детей.
Медицинский блок ДОУ включает: процедурный и медицинский кабинет, оснащённый необходимым оборудованием. Охрана здоровья воспитанников включает в себя: 

1.Оказание первичной медико-санитарной помощи в порядке, установленном законодательством в сфере охраны здоровья; 

2.Организацию питания воспитанников; 

3.Пропаганду и обучение навыкам здорового образа жизни; 

4. Организацию и создание условий для профилактики заболеваний и оздоровления воспитанников, для занятия ими физической культурой и спортом; 

5. Прохождение воспитанниками в соответствии с законодательством РФ периодических осмотров и диспансеризации; 

6. Профилактика несчастных случаев; 

7.Проведение санитарно-гигиенических, профилактических мероприятий. 

В МБДОУ «Чуораанчык» с. Ымыяхтах созданы условия для охраны здоровья воспитанников и обеспечивают: текущий контроль за состоянием здоровья воспитанников; проведение санитарно-гигиенических, профилактических мероприятий; соблюдение государственных санитарно-эпидемиологических правил и нормативов.

